
期中测试卷

一、填一填。(每空 1分，共 27分)

1．4×3＝12，读作：( )。6个 3相加写成乘法算式是( )。

4．车上原来有 52人，到站以后，下去 9人，又上来 15人。车上现

在有( )人。

5．求几个( )加数的和，用( )法计算比较简便。

6．在 4×7＝28中，4是一个( )，7是另一个( )，28是( )。

7．把口诀补充完整。

( )得五 四四( ) 四七( )

五( )二十五 ( )三十二 ( )十二

8．6乘 5的积是( )，再加上 70是( )。

9．买 4个文具盒要( )元，买 5盒蜡笔要( )元。

10．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

60角 7元 55元 5角 5分 9元 1角 88角

4×6 3×8 3×9 7×4 2×5 3×3

二、辨一辨。(对的在括号里画“√”，错的画“×”)(每题 1分，共 5分)

1．1张 10元人民币，可以换成 2张 5元或 5张 2元。 ( )

2．4×9＝36可以表示 4个 9的积是 36。 ( )
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3．一句乘法口诀一定能写出两个乘法算式。 ( )

4．计算 90－14＋26时，先算加法比较简单。 ( )

5．3，6，9，12，( )。“( )”里应该填 14。 ( )

三、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 6分)

1．2×4＝8，其中 8是( )。

① 差 ② 和 ③ 积

2．一大瓶可乐的价格是( )。

① 6元 5角 ② 65元 ③ 6角 5分

3．7个 4和 4个 7相比较，结果是( )。

① 7个 4大 ② 一样大 ③ 4个 7大

4．三个小朋友进行 30秒拍球比赛，奇奇拍了 36下，凡凡拍的下数

比奇奇少，晨晨拍的下数比奇奇多。晨晨最少拍了( )下。

① 31 ② 35 ③ 37

5．两个乘数相同，积可能是( )。

① 10 ② 20 ③ 16

6．如下图，将一张正方形纸对折两次，用剪刀沿虚线剪开后展开，

得到的图形是( )。

四、计算挑战。(共 23分)

1．看谁算得又对又快。(每题 1分，共 14分)
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3×4＝ 2×7＝ 4×5＝ 5×3＝

2×8＝ 3×6＝ 4×9＝ 5×8＝

73＋8－50＝ 23＋5＋30＝ 64＋20＋8＝

79－8＋9＝ 46－4－42＝ 52－20＋5＝

2．用竖式计算。(每题 3分，共 9分)

56＋27－32＝ 99－23－17＝ 25＋36＋18＝

五、动手操作，开发大脑。(4分)

圈一圈，分别用两种方法在图上表示算式。

3×6 4×5

六、看图列式计算。(每题 2分，共 4分)
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七、走进生活，解决问题。(1题 7分，其余每题 6分，共 31分)

1．红花有 34朵，黄花有 19朵，粉花比红花和黄花的总数少 13朵。

粉花有多少朵？

2．二(1)班有 25名同学去公园划船，租 6条这样的船够吗？

3．(1)小灰摘了多少个蘑菇？

(2)它们三个一共摘了多少个蘑菇？
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4.

(1)买一套衣服需要多少元？

(2)你能再提出一个数学问题并解答吗？

5.

(1)买 1辆玩具汽车和 1个玩具狗，需要多少元？你会怎样付钱？

(2)黄丽买了 1个玩具熊，付了 50元，应找回多少元？

5



答案

一、1.4乘 3等于 12 6×3(或 3×6)

2．10 2 3.12元 2角 4.58

5．相同 乘 6.乘数 乘数 积

7．一五 十六 二十八 五 四八 二六(或三四)

8．30 100 9.32 20

10．< > > ＝ < >

二、1.√ 2.× 3.× 4.× 5.×

三、1.③ 2.① 3.②

4．③【点拨】36＋1＝37(下)。

5．③ 6.③

四、1.12 14 20 15 16 18 36 40 31 58 92 80 0 37

五、
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六、1.4＋4＋4＝12 4×3＝12或 3×4＝12

2．7＋7＋7＝21或 3＋3＋3＋3＋3＋3＋3＝21 7×3＝21或 3×7＝21

七、1.34＋19－13＝40(朵)

答：粉花有 40朵。

2．4×6＝24(人)或 6×4＝24(人)

24<25 答：不够。

3．(1)42－24＝18(个)

答：小灰摘了 18个蘑菇。

(2)42＋18＋25＝85(个)

答：它们三个一共摘了 85个蘑菇。

4．(1)28＋36＝64(元)

64－5＝59(元)

答：买一套衣服需要 59元。

(2)(答案不唯一)买一个玩具兔和一辆玩具汽车需要多少元？

19＋36＝55(元)

55－5＝50(元)

答：买一个玩具兔和一辆玩具汽车需要 50元。

5．(1)30＋26＝56(元)

答：需要 56元，可以付 1张 50元，6张 1元。(付钱方法不唯一)
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(2)50－24＝26(元)

答：应找回 26元。
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